



1 июня 2018 года в городском парке Александровский сад по благословению благочинного Новочеркасского округа [протоиерея Олега Добринского](#) прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню защиты детей.

Мероприятие проходило в нескольких направлениях и формах, в которых активисты приходских общин г.Новочеркаска смогли выразить свое отношение к ценности человеческой жизни с момента зачатия, и привлечь внимание подрастающего поколения и невоцерковленных горожан к особой важности пропаганды традиционных семейных ценностей, святости материнства и значимости многодетной семьи в современном обществе.

Мероприятие подготовлено Отделом по церковной благотворительности и социальному служению Новочеркасского благочиния под руководством Чумаченко Ирины Николаевны при поддержке Администрации города Новочеркаска и руководства городского парка Александровский сад в лице Свистович Григория Демьяновича.

На центральной аллее парка вел активную работу миссионерский пост, организованный сестрами милосердия (Александро-Невского прихода), во время которого посетителям парка вручались брошюры и листовки противоабортной агитации. По благословлению руководителя синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению сестрами милосердия (Хучуа Н.А. – Свято-Михайло-Архангельский приход и Алипатовой Ю.С. – приход святителя Иоанна Златоуста) в ходе праздника проведено социологическое исследование среди всех возрастных и социальных категорий граждан от Общероссийского общественного движения «За жизнь!» «Отношение граждан к жизни детей до рождения». Исследование проходит по вопросам анкеты и преследует две цели: во-первых, исследование, во-вторых, просветительская. Проводится в поддержку законодательной защиты детей до рождения.

Весь раздаточный материал подготовлен и предоставлен на благотворительной основе Общероссийским общественным движением «За жизнь!».

Заведующей и сотрудниками МБДОУ детского сада №59 были организованы мастер-классы, в ходе которых маленькие участники и гости мероприятия смогли изготовить небольшие памятные подарки для своих близких и друзей.

Прихожанкой Свято-Михайло-Архангельского храма Михайловой Еленой на центральной аллее парка были оформлены фотозоны на фоне которых, всем желающим можно было сделать памятные семейные фотографии.

На центральной аллее Александровского сада активно вела работу благотворительная ярмарка под руководством социального работника храма святого великомученика Георгия Победоносца – Сетраковой Ангелины. Все товары эксклюзивны, исключительно ручной работы. Подготовлены учащимися воскресных школ храмов города Новочеркаска, Ассоциацией православных многодетных семей. Торговлю на ярмарке организовала старшая сестра милосердия Сестричества Новочеркасского благочиния Морозова Ольга. Во время работы ярмарки один из посетителей парка, пожелавший остаться неизвестным, пожертвовал сразу 10.000 рублей. Все вырученные средства - всего 19.220 рублей от ярмарки будут переданы родителям Клинчевой Екатерине на дорогостоящее лечение.

Параллельно на асфальте проходил конкурс детского рисунка на асфальте. Конкурс оценивали Дацко Ольга и Елена Лозовенко (Александро-Невский храм) Победителями конкурса стали 3-е место – Кузнецова Ярослава, 2-е место – Немкова Ульяна, 1-е место - Иванова Татьяна.

В концертной программе приняли участие танцевальные коллективы: хореографический ансамбль «Мираж» МБОУ СОШ №32 (руководитель Веклич А.К.), студия спортивного танца «HarryDance» МБОУ СОШ №6 (руководитель Гамаюнова А.К.), театр танца «Эксклюзив» ДК мкр. Октябрьский (руководитель Ярулина Е.С.), вокальные номера были исполнены Шкреба Татьяной (храм Иоанна Златоуста), Диденко Валерией, Дианой и Анжеликой (храм святого благоверного князя Александра Невского), Акимовой Ангелиной и Чумаченко Марией (храм Архангела Михаила). Стихотворение «Храбрая мама» прочитал самый маленький артист Рябых Михаил. Произведение на саксофоне исполнил Ершов Иван. Работу звукорежиссера и аппаратуру для проведения мероприятия предоставил Касаткин А.А. (Храм Александра Невского)

В ходе концертной программы проходили два конкурса «Парад карапузов» и конкурс красоты «Мама в ожидании». Праздничные прически участницам конкурса «Мама в ожидании» предоставлены руководителем учебного центра парикмахерского искусства Леус Татьяной (храм св. Димитрия Донского) на благотворительной основе. Часть вечерних платьев для праздничного дефиле участницам конкурса предоставлена директором «МаМагазина» Лебедевой Анной.

Конкурсы оценивало профессиональное жюри:

1. Председатель жюри: Председатель правления Региональной общественной организации «Центр социальных инициатив» Поволоцкая Марина Валерьевна
2. Член общественного совета при главном управлении МВД России по Ростовской области Вербицкий Николай Николаевич
3. Заведующая детским садом №59 Щегрова Татьяна Викторовна
4. Сестра милосердия Новочеркасского благочиния Башкирова Ольга

Каждый участник конкурса стал победителем в своей номинации и получил грамоту за артистичность, за улыбку, за скромность, за серьезность, красоту и т.д. Памятные подарки получили все без исключения!

Подарки для всех участников конкурсов предоставлены «Проектно-строительной компанией Габарит» в лице руководителя Смирнова Петра Викторовича и Вербицким Николаем Николаевичем – членом Общественной палаты Администрации города Новочеркаска. Отдельным подарком от фотографа Ольховой Евгении – сертификат на фотосъемку младенца – была удостоена участница конкурса «Мама в ожидании» Гиголаева Регина.

Помощь с транспортировкой реквизита для всего мероприятия была обеспечена Валерием Богомаз (храм Донской иконы Божией Матери).

Фотосъемка репортажа мероприятия и работу на фотозонах вели: Кузнецова Татьяна (храм Александра Невского), Лиховидов Алексей (храм преподобного Сергия Радонежского), Колодкина Юлия и Горяйнова Евгения (Свято-Михайло-Александровский храм).

От организаторов все партнеры мероприятия получили благодарственные письма.



